



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 088/2013

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 088 de 23/08/2013, conforme segue:

Onde se lê:

“Gabriel Sanches Pereira”

Leia-se:

“Gabriel Sanches Teixeira”

Pelotas, 09 de setembro de 2013

Prof. Dr. Carlos Antônio Pereira Campani
Coordenador Substituto do CPSI

Prof. Dr. Carlos Rogério Mauch
Vice-Reitor no exercício da Reitoria